

The Examinations Officer

One90 High Holborn
London
WC1V 7BH

1st September 2010

Fax: 020 7404 0520
Minicom: 0870 240 3941
www.edexcel.org.uk

Dear Sir/Madam

RE: Erratum notice - BTEC Firsts specification in Travel and Tourism (First teaching September 2010)

Please note that the above specification has an error on page 1, regarding the QAN for the Edexcel BTEC Level 2 Diploma in Travel and Tourism (QCF) qualification. The specification should read:

Edexcel BTEC Level 2 Diploma in Travel and Tourism (QCF) 500/8060/X

Centres must use the amended QAN, as detailed above, for this qualification.

Issue 2 of the specification can be viewed at:

<http://www.edexcel.com/quals/firsts10/travel/Pages/default.aspx>

We apologise for any inconvenience caused.

Yours faithfully

Roger Beard
Head of Qualification Development Department



INVESTOR IN PEOPLE